Домашнее задание по теории вероятностей к 21 января, 9 класс

1. Найдите моду, медиану, среднее арифметическое, размах, дисперсию и среднее квадратичное отклонение числового ряда: 20, 50, 30, 40, 60, 40. Для каких значений этого ряда их отклонение от среднего не превышает стандартного отклонения?

2. В таблице приведены данные о росте участников легкоатлетических соревнований:

	Рост (см)
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	Число участников
	5
	12
	19
	25
	10
	7
	2


Вычислите размах, дисперсию и среднее квадратичное отклонение ростов участников соревнований. Определите процент участников, у которых рост попадает в интервал 
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, где m – средний рост участников.

3. Докажите, что для произвольного числового ряда 
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 среднее отклонение от среднего равно нулю, то есть 
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, где 
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 – среднее арифметическое данного ряда.
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